

আগামী শনিবার ১৮ জুন, ২০১৬ পিসিএল এ অনুষ্ঠিত আমাদের আসন্ন বিশেষ অনুষ্ঠান “ওয়াক অব লাইফ” এর প্রথম প্রকাশ এবং আত্মপ্রকাশের প্রচারকার্য/প্রেস রিলিজ আমি নিম্নে আপনাদের নিকট পাঠাচ্ছি। এই উৎসবটি এবং অনুষ্ঠানটি নতুন এবং আমরা বড় বিজ্ঞাপন যোগাতে না পারা সত্ত্বেও আমাদের বড় প্রচারণা পেতে সাহায্য করার জন্য আপনাদের অনেক ধন্যবাদ। আপনাদের যদি আরো তথ্য জানার থাকে তাহলে আমাকে জানান।
আপনার একান্ত আন্তরিক, গ্রেস

প্রেস রিলিজ

অবিলম্বে প্রকাশের জন্য

চিত্তা যখন হত্যা করে আর সংগীত যখন নিরাময় করে!

পাসদেনা, সিএ (৬ জুন, ২০১৬)-“ওয়াক অব লাইফ- দ্য হিলিং এক্সপেরিয়েন্স অব মিউজিক” এর প্রথম প্রকাশ অত্যন্ত গর্বের একটি বিষয় কারণ এটি একটি ফেস্টিভাল অব সেন্সেস। এটি একটি অনন্য অনুষ্ঠান যেটি ১৮ জুন সকাল ১০ টা ত্রিশ মিনিটে পেসাদানা কেন্দ্রীয় গ্রন্থাগারের ডোনাল্ড আর রাইট অডিটোরিয়ামে অনুষ্ঠিত হবে।

এই অনুষ্ঠানে ডিয়েনার নিজ-নিরাময় এবং পরিবেশন কুশলী, বক্তা এবং লেখক ৭০এম পাওয়ার্স একটি বড় এবং গভীর সাঙ্গীতিক অনুষ্ঠান পরিবেশন করবেন এবং সঙ্গীতকে কিভাবে চাপ কমানোর এবং নিজ- নিরাময় এর চিকিৎসা হিসেবে ব্যবহার করা যায় সে বিষয়ে বক্তব্য প্রদান করবেন।

৭০এম পাওয়ার্স সঙ্গীতের মাধ্যমে তার গুরুত্বপূর্ণ বক্তব্য প্রদান করবেন। তার সঙ্গীত আনন্দদায়ক এবং শক্তি প্রেরণের জন্য এই সঙ্গীত ব্যবহৃত হয়। সঙ্গীতের নমুনাগুলো প্রকাশ করা হয় নি, ৭০এম যে সঙ্গীতগুলো সরাসরি পরিবেশন করবেন তার অনন্য মূর্ছনা উৎসবটির ওয়েবসাইট www.festivalofsenses.com এ হাইলাইট করা হয়েছে।

যখন ৭০এম ছরারোগ্য ব্যাধিতে আক্রান্ত ছিলেন, তার নিজ-নিরাময়ের শক্তি সক্রিয় করার উপায় হিসেবে তিনি সঙ্গীতকে ব্যবহার করেন। নিজ-নিরাময় এড়িয়ে চলে যে মানসিক বাঁধাগুলো সেগুলো উপেক্ষা করতে সঙ্গীত তাকে সাহায্য করেছিল। তার গল্পগুলো সঙ্গীতের অনন্য শক্তির বিশাল উদাহরণ। তার সঙ্গীত শরীরের চক্র, স্নায়ু এবং শক্তির ক্ষেত্রগুলো পরিচালনা করে যা চূড়ান্তভাবে শ্রোতাকে চাপ কমাতে এবং মন শান্ত করতে সাহায্য করে।

“ওয়াক অব লাইফ- দ্য হিলিং এক্সপেরিয়েন্স অব মিউজিক”এর প্রথম প্রকাশে প্রসিদ্ধ অতিথি হিসেবে পেসাদানা’র মেয়র, গীতিকার এবং ডায়না রসের স্বীকৃতিপ্রাপ্ত সোনার রেকর্ডের আয়োজক ক্লে ড্রেন্টন এবং অস্ট্রিয়ার রাষ্ট্রদূত উপস্থিত থাকবেন বলে আশা করা হচ্ছে।

টিকেটের দাম পড়বে \$৩৪(পিছনের আসনের), ৭০এম এর আসন্ন সিডি সহ(মধ্যের দিকের আসন) \$৪৯, এবং ৭০এম এর আসন্ন সিডি এবং অফিসিয়াল ওয়াল আর্ট সহ (সামনের আসন) দাম \$৯৭। টিকেট থেকে প্রাপ্ত অর্থ ফ্রান্সলিন ম্যাগনেট স্কুল/ফরেন ল্যাঙ্গুয়েজ অ্যাকাডেমি অব গ্লেনডেল কে প্রদান করা হবে।

<http://www.festivalofsenses.com> or www.eventbrite.com এ আগাম টিকেট কেনা যাবে অথবা অনুষ্ঠানের দিন ডোনাল্ড আর রাইট অডিটোরিয়াম-পেসাদানা কেন্দ্রীয় গ্রন্থাগার, ২৮৫ ই ওয়ালনট এসটি, পেসাদানা, সিএ ৯১১০১ এ পাওয়া যাবে। সব বয়সীর জন্য ৯৯টি সীমিত আসন রয়েছে।

“ওয়াক অব লাইফ- দ্য হিলিং এক্সপেরিয়েন্স অব মিউজিক”এর ব্যাপারে আরো তথ্য জানতে <http://www.festivalofsenses.com> পরিদর্শন করুন। রেডিও, টিভি অথবা ফোনে সাক্ষাৎকারের জন্য কল করুন ৬২৬ ৮১৭ ৩৪ ২৮ নায়াবো।

৭০এম পাওয়ার্স সম্পর্কিত কিছু তথ্যঃ

“আমার সঙ্গীতের মাধ্যমে শরীরকে একটি শান্ত অবস্থায় নিয়ে আসা আমার জীবনের একটি গুরুত্বপূর্ণ মোড়। যদি মন কাজ না করে তাহলে আমার সঙ্গীত শরীরকে সব ব্যাপারে কাজ করতে বলে এবং আপনার শরীরকে নিরাময় করার এবং আপনার আত্মাকে উত্তোলন করার ক্ষমতা আছে বলে এটি পরিচিত”, ৭০এম পাওয়ার্স জানান।

৭০এম গুরুতর এবং যন্ত্রনাদায়ক ছরারোগ্য রোগ থেকে বেঁচেছিলেন। প্রথাগত স্বাস্থ্যসেবার ব্যাপারে হাল ছেড়ে দেওয়ার পর, বিভিন্ন চিকিৎসা সুবিধা নিয়ে ২,৫ বছর সংগ্রাম করার পর তিনি বিকল্প চিকিৎসা খুঁজতে থাকেন।

একজন পারফরমার এবং বক্তা হওয়ার আগে ৭০এম পাওয়ার্স একজন সাংবাদিক এবং আন্তর্জাতিক সম্পর্ক উন্নয়ন বিভাগের পরিচালক হিসেবে চলচ্চিত্র শিল্পে অত্যন্ত চাপের মধ্যে কাজ করতেন। তার অভিজ্ঞতার ডিঙিতে তিনি “ওয়াক অব লাইফ- দ্য হিলিং এক্সপেরিয়েন্স অব মিউজিক” সৃষ্টি করেন। বিশেষ করে যেসব মানুষ নিজ-যত্ন সম্পর্কিত ধারণার সঙ্গে অপরিচিত তাদের জন্য তিনি এটি তৈরি করেন। বিশেষ করে যেসব মানুষ প্রতিনিয়ত চাপের মধ্যের থাকে, যারা কঠিন পরিশ্রম করে এবং যারা পরিবেশের প্রতি সংবেদনশীল।

সঙ্গীতের মাধ্যমে সরাসরি নিরাময়ের সরাসরি সম্প্রচারের সাথে সাথে তিনি নিজ-যত্ন, শরীরের অভ্যন্তরীণ ব্যবস্থাপনা এবং নিরাময়ের মাধ্যম হিসেবে সঙ্গীতকে ব্যবহার বিষয়ক একজন আন্তর্জাতিক শিক্ষক এবং বক্তা। বিভিন্ন জাতীয় এবং আন্তর্জাতিক সম্মেলনে তিনি প্রধান সুর উপস্থাপন করেন। গত বছর থেকে ৭০এম শরীরের অভ্যন্তরীণ ব্যবস্থাপনা এবং নিজ-যত্ন নিয়ে পাঠকদের অনুপ্রেরণাদায়ক ভ্রমণ বিষয়ে ধারণা দেওয়ার জন্য তার নতুন বই “রুল ইয়োর ইনার কিংডম” নিয়ে কাজ করছেন।

ফেস্টিভাল অব সেন্সেস সম্পর্কিত কিছু তথ্যঃ

ফেস্টিভাল অব সেন্সেস এ “ওয়াক অব লাইফ- দ্য হিলিং এক্সপেরিয়েন্স অব মিউজিক” প্রদর্শনের কারণ শিল্পের অনন্য সাধারণ মেধাকে স্থানীয় সম্প্রদায়কে পরিচয় করিয়ে দেওয়া এবং মার্কিন যুক্তরাষ্ট্র ও ইউরোপের মধ্যে সংযোগ স্থাপন করা।

“হুরারোগ্য ব্যাধি, স্নায়বিক রোগ এবং অন্যান্য যন্ত্রনাদায়ক রোগে যারা ভুগছেন ৭০এম পাওয়ার্স এর অনন্য সাঙ্গীতিক পরিবেশনা এবং বক্তব্যের মাধ্যমে সঙ্গীতের অসামান্য শক্তির মাধ্যমে তাদের জীবনের গুণগত মান উন্নত করার জন্য ৭০এম পাওয়ার্স কে পরিচয় করিয়ে দিতে পেরে আমরা আনন্দিত।” অনুষ্ঠানটির আয়োজক গ্রেস লি জানান।

শ্রোতাদের আবেগের জগতের সংগে পুনরায় সংযোগ স্থাপনের নকশার দ্বারা ধ্যানের এবং আনন্দের সংগীতের ডেউয়ের মাধ্যমে ৭০এম শ্রোতাদের জন্য খাঁটি পরিবেশ এবং নির্দেশনা নিয়ে আসে। ফেস্টিভাল অব সেন্সেস ২০১৭ সালের মধ্যে যুক্তরাষ্ট্রে আরো ৫০টি অনুষ্ঠান আয়োজনের পরিকল্পনা নিয়েছে, এজন্য “ওয়াক অব লাইফ- দ্য হিলিং এক্সপেরিয়েন্স অব মিউজিক” অনুষ্ঠানটি পুরো দেশের বিস্তৃত দর্শকদের মধ্যে ভাগ করে নেয়া যাবে। সঙ্গীত একটি সর্বজনীন ভাষা হিসেবে পুরো পৃথিবীবাসীর হৃদয়ে পেরোঁছাতে পারে যা কোন শব্দ পারে না। সংগীতের মাধ্যমে রূপান্তরিত হোন!

আরো তথ্যের জন্য মিস গ্রেস লি'র সঙ্গে info@festivalofsenses.com অথবা (৬২৬)৮১৭ ৩৪ ২৮ নাম্বারে যোগাযোগ করুন।

###